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 Udruženje „Svetionik“, Jagodina 

 
Cilj projekta je oživljavanje javnog prostora (šetališta) u Jagodini kroz brojne kulturne i umetničke 
aktivnosti koje će sprovoditi mladi. Šetalište će biti pretvoreno u Bulevar umetnosti, kroz spoj  
tradicionalnih umetničkih vrednosti i moderne urbane kulture. Planirane aktivnosti: ulični svirači, ulični 
slikari, ulična fotografija, DJ i oslikavanje murala. 
 

 Neformalna grupa „Trag u magli", Požega 
 
Cilj akcije je popularizacija književnosti (poezije) i muzike, kao i aktivno uključivanje mladih u lokalnu 
zajednicu kroz procese stvaralaštva i prezentacije savremene umetnosti. Aktivnosti podrazumevaju 
izvođenje interaktivnih radionica kreativnog pisanja, prezentacije savremene poezije na mladima blizak 
i urban način (kroz korelaciju sa rok i hip-hop muzikom) i  javni čas čitanja poezije na Gradskom trgu.  
 

 Neformalna grupa „C6H6 Kids“, Pančevo 
 
Iskusni mladi grafiteri organizovaće radionice grafita i street art-a za svoje vršnjake. U gradu će biti 
oslikani grafiti sa ekološkim porukama protiv zagađenja. Projekat podrazumeva i organizaciju završne 
manifestacije.  
 

 „Interetnička omladinska alijansa“, Novi Pazar 
 
Višemesečni projekat podrazumeva organizaciju „Dana kulture" u Staroj tvrđavi u Novom Pazaru. Cilj 
manifestacije je da oživi novopazarsku kulturnu scenu, osnaži mlade da realizuju kulturne ideje i 
postanu nosioci kulturnog života u svojoj zajednici. Planirane aktivnosti su: radionica fotografije, 
predstava, svirka, izložba, aktivnost za najmlađe, čišćenje i uređenje prostora oko Stare tvrđave, 
projekcija filma kao i štampanje prigodne publikacije.  
 

 Ekološko društvo „Obruč", Požarevac 
 
Organizacija festivala koji će objediniti ekologiju, kulturu i sport na specifičan način. Aktivnosti 
obuhvataju izgradnju teatra od reciklažnog materijala, foto i likovni konkurs na temu reciklaže, izložbu, 
takmičenje u ekstremnim sportovima, kao i prikupljanje reciklažne ambalaže sa nagradom za 
najuspešnijeg sakupljača. 
 

 Organizacija za alternativnu kulturu "Transform", Vršac 
 
Cilj projekta je stvaranje platforme koja će povezati mlade zainteresovane za stvaralaštvo, lokalne 
umetnike, ustanove kulture i šire građanstvo kroz organizovanje radionica. Mladi će naučiti da se 
izražavaju kroz različite kulturne sadržaje, kao što su kreativno pisanje, izrada stensila, dekorativna 
umetnost i izrada papirnih igračaka. Projekat podrazumeva i organizaciju završne izložbe, 
multimedijalnih događaja, tribina i uličnih performansa, kojima bi se promovisale aktivnosti na projektu.  
 

 Neformalna grupa arhitekata, Kragujevac 
 
Cilj projekta je izrada urbanog mobilijara na Miloševom Vencu uz aktivno učešće učenika lokalne 
gimnazije. 


